

# お詫びと訂正のお願い

東京法令出版株式会社

この度は、『5訂版 消防救助技術必携〈一般救助編〉』をご購読いただきまして、厚く御礼申し上げます。

さて、本書に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、誠にお手数ではございますが、以下のとおり訂正してご使用いただきますようお願い申し上げます。

【訂正箇所】 16 ページ 表中

誤			正		
区 分	換算本数		区 分	換算本数	
フィラメント に 換 算	$6 \times 25 \times \underline{4} = 450$		フィラメント に 換 算	$6 \times 25 \times \underline{3} = 450$	